Mahlzeitendienst - Menüplan Woche 50 vom 09.12.2024 - 14.12.2024



Salatsauce: franz. ital.

Datum	Standard-Menu	Wochenhit	Vegetarisch
Montag 09.Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe /Salat
	Rindsschmorrbraten	Rindfleischravioli mit	Spinat-Ricottakuchen
	Nudeln & Gemüse	Tomatensauce	Dessert
	Dessert	Dessert	
Dienstag 10.Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat
	Emmentaler	Rindfleischravioli mit	Vegischnitzel
	Lammvoressen	Tomatensauce	Stampf & Romanesco
	Stampf & Romanesco	Dessert	Dessert
	Dessert		
Mittwoch 11.Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat
	Schweinsgeschnetzeltes	Rindfleischravioli mit	Frühlingsrolle
	Gemüseebly & Rosenkohl	Tomatensauce	Gemüseebly & Rosenkohl
	Dessert	Dessert	Dessert
Donnerstag 12 .Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat
	Mini Pouletcordonbleu	Rindfleischravioli mit	Käsekuchen
	Bratkartoffeln & Erbsen	Tomatensauce	Dessert
	Dessert	Dessert	
Freitag 13.Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat
	Gemüselasagne	Rindfleischravioli mit	Tomatenrisotto
	Dessert	Tomatensauce	Dessert
		Dessert	
Samstag 14.Dezember 2024	Suppe / Salat	Suppe / Salat	Suppe / Salat
	Kalbsadrio	Rindfleischravioli mit	Sauceneier
	Polenta-Halbmonde &	Tomatensauce	Polenta-Halbmonde &
	Bohnen	Dessert	Bohnen
	Dessert		Dessert
Bemerkungen	Wir bitten Sie, die Porzella	ngefässe in der Mahlzeitenbo	ox jeweils nach dem Essen
	auszuspülen und allfällige Resten zu entsorgen. Die Mitarbeitenden in der Sunnhof-		
1	Küche sind Ihnen sehr dankbar. Vielen Dank!		

Sehr geehrter Kunde

Bitte markieren Sie die Wahl ihres Menüs mit einem Kreuz und senden Sie das Blatt bis spätestens am

Montag, 02.12.2024 an uns zurück oder rufen Sie uns an. Wenn wir nichts von Ihnen hören, erhalten Sie automatisch das Standard-Menü. Die Mahlzeiten-Lieferung ist in der Regel zwischen 11.00 und 12.45 Uhr.

Wir hoffen, dass Sie mit unseren Dienstleistungen zufrieden sind. Falls Sie doch einmal etwas beanstanden möchten, sind wir Ihnen dankbar, wenn Sie uns dies mitteilen. Sie erreichen uns zu den Bürozeiten unter Tel. 041 850 50 70

Wir verwenden Fleisch aus Schweizer Produktion. Ausnahmen werden mit der Herkunft bezeichnet und können mit Hormonen, Antibiotika und/oder anderen Leistungsförderer erzeugt worden sein.

Über Herkunft, Fanggebiet und Fangmethode von Fisch sowie Informationen zu Allergenen in den einzelnen Angeboten, gibt das Küchenteam des Sunnehofes auf Anfrage gerne Auskunft. (gem) Rind & Schwein & Kalb

Mit Freundlichen Grüssen

Spitex Bezirk Küssnacht